

沈阳文明办开展“三大文明行动” 回应市民新期待 增强市民幸福感

“全国文明城市”荣誉称号来之不易,这也是城市的最高荣誉。为更好地巩固文明城市创建成果和推进“国家卫生城市、国家健康城市、国家食品安全示范城市”三城联创的宣传发动工作,沈阳市近日开展文明交通、文明旅游、文明餐桌“三大文明行动”,主动适应沈阳城市发展新形势,回应市民新期待、顺应精神文明建设新要求。昨日,记者采访沈阳文明办相关人士,解读了“三大文明行动”的内涵。



文明交通:开展全民教育行动

首先,开展文明交通全民教育行动。针对不同社会群体的自身特点,组织开展多种形式宣传教育活动。对机动车驾驶员开展职业道德教育;对居民开展文明素质教育;对学生开展校园安全教育;对务工人员和对民开展安全普法教育等。

其次,开展文明交通礼仪传播行动。对公务人员开展“文明驾驶礼仪”倡议活动;公交客运车辆开展“文明营运礼仪”教育实践活动;营运货车开展“文明运输礼仪”普及活动;对广大市民开展“文明出行礼仪”培训活动;开展“三城联创文明出行礼仪”宣传活动。

第三,开展文明交通引导行动。开展“行在路上,守法礼让”主题活动;“三城联创”交通整治百日决战专项行动;市民志愿者劝导活动;文明交通设施建设活动;文明指路公益活动。

第四,针对不文明现象开展交通陋习曝光行动。

第五,开展文明交通社会评选活动,倡导文明出行,摒弃不文明行为。

文明旅游:主题活动进社区、进企业、进学校

首先是推进文明旅游制度落实。按照有关规定,落实好行前教育、行中引导、行后总结制度。

其次开展形式多样文明旅游主题活动。让文明旅游主题活动进社区、进企业、进学校。

第三加强规范旅游市场秩序。进一步落实旅行社主体责任,加大打击违法违规经营行为,根本改善旅游市场环境。

第四努力营造文明旅游氛围。利用新闻媒体,旅游专业期刊、旅游推介会、社会宣传、新媒体平台等多种资源和渠道,持续加大对“三城联创”的舆论氛围营造、持续加大对广大游客文明旅游的宣传引导。

第五强化文明旅游培训。加大旅游从业人员文明旅游培训力度,将“三城联创”与文明旅游有机结合纳入到旅游解说内容中,提高各类人群的知晓率,树立文明城市良好形象。

文明餐桌:不浪费、不喧哗、不酒驾

一是开展文明在餐桌全民参与行动。倡导“厉行节俭不浪费、尊重他人不喧哗、喝完酒后不开车”。

二是开展餐饮单位承诺践诺行动。组织发动全市餐饮企业和学校餐厅、机关食堂参与活动,主动提示就餐者适量点餐、避免浪费。

三是开展文明餐桌全媒体行动。围绕国家食品安全示范城市的测评标准加大新闻宣传、社会宣传和公益宣传。

四是开展文明餐桌示范单位创建行动。开展沈阳市“文明餐桌示范店”、“文明餐桌示范食堂”创建活动,提升餐饮服务企业服务水平、经营特色和文化品位。

沈阳晚报、沈报融媒高级记者 白昕

第七届沈阳法库国际飞行大会8月18日启幕

沈阳晚报、沈报融媒讯(高级记者 白昕)由沈阳市人民政府主办,法库县人民政府承办的第七届沈阳法库国际飞行大会暨无人系统嘉年华,将于8月18日-20日在沈阳通用航空产业基地暨法库财湖机场举行。

本届大会将本着“专业、精彩、安全”的原则,突出“创新 共享 共赢”的主题,邀请来自国内外的顶尖无人系统团队,并诚邀国内外100余家通航企业参展。大会期间,军机表演,国内外通用航空器静态展、无人设备静态展、阿诺拉及直升机飞行展示、飞行体验、无人系统竞技表演、中国通用航空特色小镇建设发展高峰论坛、新时代军民融合发展论坛、无人系统应用与发展高峰论坛、采购商与供应商产品对接会等更多专业精彩的活动,将逐一呈献给到场的每一名观众和业内人士。

铁西区对区内体育设施进行提质升级

沈阳晚报、沈报融媒讯(记者 王晓婷)今年以来,铁西区对全区范围内的体育设施进行提质升级改造。在为期两个多月的改造施工中,全区22处乒乓球场所焕然一新。同时,铁西区文体局积极落实全区体育设施改造升级部署,目前全区共完成器材升级改造432件,有笼式足球场10块,已建成的健康主题公园和健康步道,每天都迎来数万人健步走。逐步完善了全民健身服务体系,形成了较为合理的体育设施格局。

今后,还将围绕群众健身需要,合理布局体育设施场地建设用地,使全区体育设施均衡发展,便民利民体育运动活动开展提供保障实现“十分钟健身圈”目标,充分发挥公共体育场馆服务社会的功能,更好地服务全区群众健康体育运动需求。

康贝佳“百万爱牙基金”活动火爆进行中……辽宁电视台著名主持人康达担任公益活动大使,六大种植体厂商援助种牙,公益半口种牙至高补贴数万元,进口种植体特价,康贝佳亲骨专家团:王宏洲、慕林林副院长联合亲诊,种牙就送康贝佳定制精美豪礼。

康贝佳惠民公益种牙 一个电话立省好几万

目前,我国人口老龄化加速,据统计10年内将近3亿人口超过60岁,其中90%存在缺牙问题。为了解决高龄患者种牙难的问题,康贝佳携手六大种植体厂商援助种牙:种半口进口种植牙至高补贴数万元,进口种植体特价,并特邀辽宁电视台著名主持人康达担任公益活动大使。此次活动由康贝佳亲骨专家团:王宏洲、慕林林副院长联合亲诊,种牙就送康贝佳定制精美豪礼。

凡是:单/多颗、半/全口牙缺失者、活动假牙不适者、烤瓷牙修复失败者均可报名参加,援助补贴名额仅限打进电话的前十位预约成功的患者,抢约专线:024-3121 3333。

高龄、半/全口种牙难度大 “即刻用”轻松化解

调查显示,我国60岁以上老年人平均缺牙10颗,

缺牙率高达86.1%,多颗、半/全口缺牙已经成为威胁高龄老人健康的重大难题。传统种牙方式缺一颗种一颗,不仅创伤大、恢复慢,而且费用高,苦不堪言。“即刻用”桥式种植技术,专项针对多颗、半/全口缺牙患者研发,深受高龄缺牙患者的欢迎。

康贝佳副院长介绍道:“即刻用”种植技术是基于口腔CT片+3D种牙导板技术,在牙槽骨质量较高的区域植入种植体,通过搭桥连冠方式恢复多颗、半/全口缺牙,其最大特点就是只需少量种植体恢复多颗牙,4-6颗恢复半/全口牙,此外再加上此次康贝佳的“百万爱牙基金”活动,费用可节省大半,真是千载难逢的机会,错过这次活动还要再等一年,所以缺牙患者不要错过。

亲骨专家团助力 专业为您种好牙

康贝佳副院长介绍:想要把牙种好,种植专家的经验和技术都是关键因素。种植牙手术是一种外科手术,对于技术的精度要求很高,这就需要种植牙的医生既要有进行外科手术的经验,而且还要掌握口腔修复学的内容。

临床上的种植医生必须接受过专门的学习和培训,积累大量的临床经验,才能精确完成种植的每一个步骤,确保种植牙的效果。

为让缺牙患者更好的种好牙,组建了一支由王宏洲、慕林林副院长等种植、修复名家组成的专家团,他们均掌握了国际先进种植技术,临床经验丰富,为每个缺牙患者提供免费设计专属于你的种植方案,全方位解决各种缺牙疑难病例的种植修复问题。